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5. razred osemletke
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Izra¢unaj. Rezultat poisci v sliki in polja polja pobarvaj. Ugotovil bos, katerim rozam Jesenicani

pravijo "klju¢avnice".
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Izracunaj besedilne naloge. Pri vsaki nalogi pobarvaj okence s pravilnim rezultatom.

A Kolesariji so se z Jesenic odpeljali ob 8.00. Najhitrejsi kolesar je v Kranjsko Goro prispel ob
8.45, drugi najhitrejsi pa pol ure za njim. Kdaj je prispel drugi kolesar?

Racun:

[9.15 [ 930 | 8.15 |

B V Zelence, kjer izvira Sava Dolinka, so prispeli turisti iz Nemcije in Anglije. Turistov iz Nemcije
je bilo 320, turistov iz Anglije pa 125 vec kot turistov iz Nemcije. Koliko je bilo vseh turistov
skupaj?
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C V zelezarni vsako uro naredijo 10 kilogramov jeklenih plos¢ in 8 kilogramov jeklenih palic.
Koliko skupaj tehtajo plosce in palice, ki jih naredijo v osmih urah?

Racun:

| 144 kg | 134 kg [ 440 kg | C:]

Resi naloge. Rezultate po vrsti povezi. Ali ves, po katerem Sportu so tudi znane Jesnice?
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gk 2™ 2nin
dag * 6 dag - 1 kg 9°4dag 255
- v
20 mm + cm=1dm - ( ]
©2008 0S Poldeta Strazidarja Radunanje je igra :: $olsko tekmovanje 2007/2008

www.poldestrazisar.si





